Nome:
Em um projeto do Centro de Pesquisa da Pirelli, com o objetivo de melhorar o revestimento de cabos elétricos, foram obtidos os resultados médios mostrados abaixo.

	Mistura
	Al2O3
	Fe2O3
	Co3O4
	Perda de massa
	Trilhamento

	1
	1
	0
	0
	2,84
	94,26

	2
	0
	1
	0
	5,24
	8,95

	3
	0
	0
	1
	3,80
	11,52

	4
	½
	½
	0
	1,18
	125,00

	5
	½
	0
	½
	2,18
	103,00

	6
	0
	½
	½
	3,38
	10,55


A – Valores altos de trilhamento são desejáveis, pois indicam maior resistência a uma determinada tensão elétrica. Qual dos componentes você colocaria para ter um alto valor de trilhamento?

B – Determine os modelos quadráticos para ambas as respostas. Seus resultados confirmam a resposta?

